

25 ноября в рамках межшкольного методического объединения учителей русского языка и литературы в МБОУ «Остерская средняя школа» в нетрадиционной, необычной для ребят форме мирового кафе состоялось заседание дискуссионного клуба «Подросток». Участники клуба, посмотрев короткометражную анимационную экранизацию рассказа французского писателя Жана Жионо «Человек, который сажал деревья», выделили четыре нравственные темы, актуальные и в наши дни: выбор ценностей, идея труда, служения, ответственности человека за свой вклад в мир, экологическая проблема и тема преемственности.

Объединившись в группы, старшеклассники обсуждали каждую из предложенных проблем. Неформальная дружественная атмосфера, способствовала расслаблению и открытости при обсуждении идей, музыкальное сопровождение В.А. Моцарта снимало тревожность и скованность, повышало работоспособность. В конце дискуссии ребята подвели итоги обсуждения, систематизировали идеи, сделали выводы и представили их наглядно на бумаге. Хозяин каждого стола презентовал всем участникам результаты своей группы. Гости мероприятия, учителя литературы, Грачева Надежда Ивановна и Свиридова Ирина Васильевна, отметили включенность каждого ученика в дискуссию, оценили умение старшеклассников высказывать и аргументировать свою точку зрения, слушать, не перебивая собеседника, уместно использовать в качестве примеров цитаты из художественной литературы, пословицы, крылатые выражения.



